

День матери

Сегодня, 21 ноября, первым уроком прошёл разговор о важном на тему "День матери". На регулярные линейки впервые были приглашены учащиеся первых классов, для которых это стало значимым событием.

Линейка началась с поднятия флага и исполнения гимна Российской Федерации. Затем завуч Фесько Оксана Борисовна наградила учеников грамотами за участие в фестивале "Многонациональное Приморье". Первоклассники искренне радовались за победы своих товарищей и аплодировали.

Шуракина Оксана Юрьевна продолжила линейку и напомнила детям о важном предстоящем празднике – Дне матери. Дети размышляли о том, как можно порадовать маму и вот что они предлагали: "помыть посуду", "пропылесосить", "сказать добрые слова", "нарисовать рисунок" и многое другое.

А завершилась линейка выступлениями учеников от каждого класса – ребята прочитали стихотворения о маме.



Разговоры о важном

Автор: news

21.11.2022 14:45 -

